









## न्यूज कॉलम

जायकवाडी ३८%  
भरल्याने नाशिकचे  
पाणीसंकट टळले

नाशिक । दोन-तीन दिवसांपासून पावसाने नाशिककरांवर कृपाकेली असून जायकवाडी धरणातील साठा ३८ टक्क्यांवर गेल्यामुळे मेंढेगिरी समितीच्या अहवालानुसार, ९० टक्केपर्यंत भरलेल्या गंगापूर धरणसमूहात ६१ टक्के पाणी सोडून उर्वरित २९ टक्के पाणीमराठवाड्यासाठी सोडण्याची वेळ टळली आहे. आता, ७४ टक्क्यांपर्यंत पाणी ठेवण्यास मुभा आहे. यानियमानुसार आता मे महिन्यापर्यंत नाशिककरांना पाणी पुरवण आहे. तर मागील अनुभव लक्षात घेता ऑक्टोबर अखेरपर्यंत परतीच्या पावसाची कृपा राहिल्यास जायकवाडी धरण ५६ टक्के भरून गंगापूर धरणसमूहात ८२ टक्के पाणी ठेवणे शक्य होणार आहे. मेंढेगिरी समितीच्या अहवालात दिलेल्या पहिल्या पर्यायानुसार आता गंगापूर धरणात ७४ टक्के पाणीसाठी ठेवण्यास मुभा मिळते. मागील ४ दिवसांच्या पावसामुळे गंगापूर धरण समूहातून सातत्याने पाण्याचा विसर्ग सुरु आहे.

## भारत सर्वश्रेष्ठ व्हावा हेच मोदींचे स्वप्न

भाजप प्रदेशाध्यक्ष आ. बावनकुळे यांचे प्रतिपादन

नाशिक लोकसभा प्रवासात पदाधिकाऱ्यांशी संवाद

नाशिक । प्रतिनिधी

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचा कार्यकाळ सामाजिक न्यायाचा सर्वोत्कृष्ट काळ असून त्यांनी महिलांना लोकसभेत व विधानसभामध्ये आरक्षण मिळवून दिले. विश्वकर्मा योजनेच्या माध्यमातून अठरा फाड जाती व बारा बलुतेदारांना व्यावसायासाठी मदत करण्याची गॅरंटी घेत आहेत. त्यांनी विविध योजनांच्या माध्यमातून नागरिकांचे हक्क अबाधित राहणे यासाठी प्रयत्न सुरु केले आहेत. २०४७ पर्यंत भारत सर्वश्रेष्ठ व्हावा हेच मोदींचे स्वप्न असून त्यात प्रत्येकाने सहभागी व्हावे, असे आवाहन भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी केले.

मंगळवारी प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी नाशिक लोकसभा क्षेत्रात प्रवास केला. 'महाविजय-२०२४' अभियानांतर्गत त्र्यंबकेश्वर येथे घोट्टी-सित्र, देवळाली, त्र्यंबक-इगतपुरी आणि शहरात नाशिक पूर्व, मध्य व पश्चिम या सर्व सहा विधानसभा मतदारसंघातील प्रमुख भाजपा पदाधिकाऱ्यांशी संवाद साधला. यावेळी त्यांनी पंडित दीनदयाळ उपाध्ये यांच्या जयंतीनिमित्त त्यांचे स्मरण केले. दीनदयाळजींचा अंत्योदयाचा विचार घेऊन मोदी सरकार



लोककल्याणसाठी काम करत आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांना २०२४ च्या निवडणुकीमध्ये जनतेचे समर्थन मिळण्यासाठी अहोरात्र मेहनत घेण्याचे आवाहन कार्यकर्त्यांना केले.

प्रदेशाध्यक्षांच्या दौऱ्यात प्रदेश सरचिटणीस विजय चौधरी, विक्रांत पाटील, आ. देवयानी फर्ग्ये, आ. राहुल ढिकले, आ. सीमा हिरे, नाशिक लोकसभा समन्वयक गिरीश पालवे, लोकसभा निवडणूक प्रमुख केदा आहरे, नाशिक शहर भाजपा जिल्हाध्यक्ष प्रशांत जाधव, नाशिक दक्षिण भाजपा जिल्हाध्यक्ष सुनील बच्छाव, प्रदेश प्रवक्ते लक्ष्मण सावजी, प्रदेश उपाध्यक्ष राजेंद्र गावित, जिल्हाध्यक्ष शंकरराव वाघ, शरद कासार, कार्याध्यक्ष शिलेदार, हिमगीरी आडके, रोहिणी नायडू, जगन्न पाटील,

गणेश गिते, गोविंद बोरसे, शिवाजी गांगुडे, अनिल भालेराव, सुनील केदार, मनिषा बोडके, अण्णा डोंगरे, सीमा झोले, सुयोग वाडेकर, विष्णू दोबाडे, विठ्ठल जपे, अमृता पवार, भाऊसाहेब कडभाने, पुरुषोत्तम लोहागावकर यांच्यासह सर्व विधानसभा निवडणूक प्रमुख राजेंद्र दराडे, अनिल भालेराव, सुनील देसाई, समन्वयक, मंडल अध्यक्ष तथा जिल्हा कार्यकारिणीतील सदस्य व प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित होते.

सर्वसामान्य जनतेशी संवाद त्र्यंबकेश्वर येथे डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते त्र्यंबक मंदिर परिसर, छत्रपती शिवाजी महाराज चौकपर्यंत आणि नाशिक शहरात सातपूर पोस्ट ऑफीस ते आनंद छाया संकलपर्यंत 'घर चलो अभियानात' सहभागी झाले.

यादरम्यान सर्वसामान्य जनतेशी संवाद साधला. या प्रवासात त्यांनी तनुजा घोष यांच्या जनसंपर्क कार्यालयाचे उद्घाटन केले. त्र्यंबकेश्वर येथे श्री त्र्यंबकेश्वर ज्योतीलिंगाचे व महामंडलेश्वर रघुनाथ दास महाराज यांचेही त्यांनी दर्शन घेतले.

कामगार कायद्यात २७ सुधारणा पंतप्रधान मोदी यांनी कामगारांचे अधिकार व त्यांना मिळणाऱ्या सुविधांसाठी त्यांच्या कार्यकाळात तब्बल २७ सुधारणा केल्या आहेत. ५५ वर्षांनंतर महिला कामगारांच्या कायद्यात सुधारणा करून न्याय मिळवून दिला आहे. मोदी सरकारने विश्वकर्मा योजना सुरु केली असून त्यामुळे कुशल कामगारांना स्वतःचा व्यवसाय सुरु करता येईल. त्यासाठी कर्ज देण्याची गॅरंटी मोदी यांनी असल्याचे चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी असंघटित कामगार मेळाव्यात मार्गदर्शन करताना सांगितले.

२०२४ च्या निवडणुकीत नाशिक व दिंडोरीचा खासदार पंतप्रधान मोदींसाठी संसदेत हात उचाविणार आहे. तर नाशिक जिल्ह्यातील सर्व १५ विधानसभा महाराष्ट्रात भाजपाच्या नेतृत्वातील महायुतीचे आमदार निवडून येतील असा विश्वास आ. बावनकुळे यांनी व्यक्त केला.

## नाशिकमध्ये १ ऑक्टोबरला रविवारी दातार कुलसंमेलन

नाशिक । प्रतिनिधी

सर्व दातार कुटुंबियांचे चौथे कुलसंमेलन नाशिकमध्ये आयोजित करण्यात आले आहे. रविवार, दि. १ ऑक्टोबर रोजी गंगापूर ओडरील प्रसाद मंगल कार्यालय येथे हे संमेलन होईल. सर्व दातार कुलबंधू भगिनींना सहभागी होता येणार आहे. दातार कुळात आगरकर, आघारकर, कुलकर्णी, वर्तक, फडणीस, सबनीस, दत्तारदार, चौकर यांचाही समावेश आहे. आतापर्यंत माहेरवाशिणींसह अनेकांनी आपला सहभाग नोंदवला आहे. सकाळी ९ पासून संमेलनाला सुरुवात होईल. प्रमुख पाहुणे म्हणून भालचंद्र तथा बाबासाहेब दातार, विनायक रानडे, अॅड. सायली गोखले - आगरकर यांना आमंत्रित करण्यात आले

आहे. तसेच विजय दातार, सुनीता परांजपे, प्रभाकर केळकर, कल्याणी दातार यांची मार्गदर्शनपर व्याख्याने होतील. यानिमित्ताने एका स्मरणिकेचे प्रकाशन करण्यात येईल. संमेलनाच्या यशस्वितेसाठी अभिषेक दातार, मेधा दातार, सलील दातार, श्रीराम दातार (दातार कुलमंडळ) आदी परिश्रम घेत आहेत. दुपारच्या सत्रात सांस्कृतिक कार्यक्रम होतील. दरम्यान शनिवारी (दि. ३०) संध्याकाळी बिझनेस मिट आयोजित करण्यात आली आहे. अधिक माहितीसाठी वैभव आघारकर यांच्याशी ९४२३४८५३८१ या क्रमांकावर संपर्क साधावा व जास्तीत-जास्त कुलबांधव भगिनींनी सहभागी व्हावे, असे आवाहन संयोजकांनी केले आहे.

## जागतिक पर्यटन दिनानिमित्त आज तान द्वारे हेरिटेज वॉक

नाशिक । आज २७ सप्टेंबर हा जागतिक पर्यटन दिन म्हणून ओळखला जातो. यानिमित्ताने विविध उपक्रमांचे आयोजन करण्यात आले आहे. प्रारंभी ट्रॅव्हल एजंट्स असोसिएशन ऑफ नाशिकचे (तान) हे सर्व सभासद, त्यांचा परिवार व मित्रमंडळी यांच्यासाठी नाशिकमध्ये हेरिटेज वॉक आयोजित करण्यात आलेला आहे.

अॅड. महेश अ. चव्हाण  
निशाणी नं. - ६

## जाहिर नोटीस

धुळे येथील मे. २२ सह दिवाणी न्यायाधीश सा. क. स्तर धुळे यांचे कोर्टात दिवाणी क्रि.कोळ अर्ज नं. ११४७/२०२३

श्रीमती मंगलबाई भीमा माळीच वै. ...अर्जदार

॥ विरुध्द ॥ ...सामनेवाला

कोणीही नाही ... (मयत)

ज्या अर्थी अर्जदार यांनी मयत भीमा उर्फ भिमसिंग पुणा माळीच (भिल) हे दि. १७/०७/२०१० रोजी मोजे हेंद्रुण, ता. जि. धुळे येथे मयत झाले. त्यामुळे अर्जदार यांनी बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट १८२७ चे प्रमाणे कायदेशीर वारस ठरवून मिळणेकरिता सदरचा दावा मे. कोर्टात दाखल केलेला आहे.

त्या अर्थी जर कोणत्याही व्यक्तीस काहीही हरकत असेल तर त्यांनी वर नमुद केसचेकामी दि. ०६/११/२०२३ रोजी सकाळी १०.३० वाजेच्या सुमारास मे. कोर्टात व्यक्तीची व आपल्या वकिलांमार्फत हजर राहून आपले म्हणणे/हरकत नोंदवावी मे.. कोर्टात दिलेल्या व निश्चित केलेल्या तारखे पर्यंत कोणाचीही काहीही हरकत आली नाही तर सदर अर्जाचे काम काज पुर्ण करण्यात येईल त्यानंतर येणाऱ्या तक्रारीची कोणतीही दखल घेतली जाणार नाही.

ठिकाण :- धुळे  
दिनांक :- २५/०९/२०२३ आदेशावरून

कामगिरी कारकुन शिक्का अधिक्षक  
सह न्यायदंडाधिकारी प्रथम सह न्यायदंडाधिकारी प्रथम  
वर्ग धुळे वर्ग धुळे

अॅड. तुकाराम एन. मासुळे  
निशाणी नं. - ६

## जाहिर नोटीस

धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश (क. स्तर) सा. यांचे कोर्टात दिवाणी क्रि. अर्ज नं. ११३८/२०२३

१. विमलबाई चुडामण देवरे,

उ.वय -६०, धंदा घरकाम, रा. दापुरी, ता. जि. धुळे.

२. मंगलाबाई छोट्ट भदाणे,

उ.वय - ४४, धंदा घरकाम, रा. मेहेरगांव, ता. जि. धुळे.

३. सुनिता अशोक संदानशिव

उ.वय ४०, धंदा घरकाम, रा. घर नं. १३९, हर्षवर्धन नगर, उल्हासनगर, ता. जि. ठाणे.

...अर्जदार

॥ विरुध्द ॥ ...सामनेवाला

कुणीही नाही ... (मयत)

कै. चुडामण रतन देवरे

कायदेशीर वारस प्रमाणपत्र मिळणेसाठी

Legal Heirship Certificate

ज्या अर्थी वरील अर्जदार यांनी मयत कै. चुडामण रतन देवरे यांचे कायदेशीर वारस ठरवून मिळणेकामी बॉम्बे बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट अन्वये वारस दाखला मिळणेकामी सदरचा दि. अर्ज धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सा. (कनिष्ठ स्तर) लयात दाखल केलेला आहे.

त्या अर्थी मे. न्यायालयाने सदर अर्जावर पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणे करिता चौ. ता. दि. ३१/१०/२०२३ ही निश्चित केली आहे. त्या अर्थी तामाम जनतेस, हितचिंतकास, वारसांना व इतर संबंधितांना या जाहिर नोटीसीने कळविणू स सदर अर्जाबाबत काही वाद, हरकत असल्यास धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सा. (क. स्तर) कोर्ट नं. २ यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पूर्वी स्वतः किंवा वकीलांमार्फत हजर राहून सदरकामी आपले म्हणणे, तक्रार, लेख यां. त्या अर्थी मे. न्यायालयाने दिलेली व निश्चित केलेल्या तारखेपर्यंत कोणचीही तक्रार, लेखी हरकत न कोणाची काहीही हरकत नाही, असे गृहित धरण्यात येवून सदर अर्जाचे कामी चौकशी होवून वरील अर्जदार तान देवरे यांचे कायदेशीर वारस म्हणून बॉम्बे रेग्युलेशन अॅक्ट अन्वये वारस दाखला Legal Heirship Certificate पुढील सुनावणी करण्यात येईल, त्यानंतर कोणाचीही, काहीएक हरकत ऐकून घेतली जाणार नाही व ग्राह्य धरण्यात नोंद घ्यावी.

सदर जाहिर नोटीस मे, न्यायालयाचे सहीशिक्यानिशी प्रसिद्धीस दिली आहे.

ठिकाण :- धुळे

दिनांक :- २५/०९/२०२३ आदेशावरून

कामगिरी कारकुन शिक्का अधिक्षक

सह न्यायदंडाधिकारी प्रथम सह न्यायदंडाधिकारी प्रथम

वर्ग धुळे वर्ग धुळे

## नाशिक जिल्हा महानुभाव युवा परिषदला परवानगी



अध्यक्षपदी सुनील मेहकरकर तर उपाध्यक्षपदी सचिन कपाटे

नाशिक । प्रतिनिधी

येवला येथे महानुभाव परिषदेच्या वतीने भगवान श्री चक्रधर स्वामी व श्री गोविंद प्रभु अवतार दिन महोत्सवाचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमात अखिल भारतीय महानुभाव युवा परिषद अंतर्गत नाशिक जिल्हा महानुभाव युवा परिषदेला रितसर परवानगी देण्यात आली. यावेळी अध्यक्षपदी सुनील मेहकरकर तर उपाध्यक्षपदी सचिन कपाटे यांची निवड करण्यात आली.

यावेळी अखिल भारतीय महानुभाव युवा परिषद अध्यक्ष महंत संतोषमुनी शास्त्री (संभाजीनगर), परिषदेचे

सदस्य महंत मयंकराज बाबा पंजाबी, अखिल भारतीय महानुभाव परिषदेचे उपाध्यक्ष महंत सुरेगेंकर बाबा शास्त्री, महंत चिखरे बाबा, अन्न पुरवठामंत्री छगन भुजबळ या मान्यवरांच्या उपस्थितीत नाशिक जिल्हा महानुभाव युवा परिषद कार्यकारिणी जाहीर करण्यात आली. यावेळी युवा परिषदेचे जिल्हाध्यक्ष महंत सुनील मेहकरकर आणि उपाध्यक्ष महंत सचिन कपाटे यांच्या नाशिक जिल्हा महानुभाव युवा परिषदेचे सर्व पदाधिकारी मान्यता पत्र स्वीकारताना उपस्थित होते.

दरम्यान, याप्रसंगी श्री चक्रधर प्रभु अवतार दिन व श्री गोविंद प्रभु अवतार दिनानिमित्त दोन्ही अवतारांनी केलेले समाजकार्य, अहिंसा, सन्मता, बंधुत्व याविषयीची सर्व मान्यवरांनी विचार मांडले. अशी माहिती युवा परिषदेचे जिल्हा सचिव राजु कपाटे यांनी दिली.

## नाशकातील वाहतुकीची कोंडी सुटण्यासाठी शिवसेनेचा ओपिनियन पोल

मनपाने नागरिकांच्या सूचनांचा आदर करावा- अजय बोरस्ते

नाशिक । प्रतिनिधी

नाशिक शहरात वाहतूक कोंडीची समस्या दिवसेंदिवस उग्र स्वरूप धारण करत आहे. या समस्येवर मात करण्यासाठी शासकीय पातळीवरील उपाययोजना सोबतच व्यापक जनसहभाग देखील महत्वाचा आहे. या पार्श्वभूमीवर शिवसेना नाशिक महानगराच्या वतीने सोशल मिडीयाच्या माध्यमातून एक ऑनलाईन ओपिनियन पोल राबवला होता. त्यामध्ये नाशिककरांनी भरभरून प्रतिक्रिया देत विविध प्रकारच्या सूचना केलेल्या आहेत.

यासंदर्भात शिवसेना जिल्हाप्रमुख अजय बोरस्ते यांनी नाशिक महापालिका आयुक्तांना नागरिकांकडून आलेल्या सूचना एका निवेदनाद्वारे दिल्या आहेत. या सूचनांची अंमलबजावणी केल्यास नाशिक शहरातील वाहतुकीची कोंडी सुटण्यास निश्चित मदत



होणार आहे. तरी त्यांची अंमलबजावणी करावी अशी विनंतीही केली आहे. याप्रसंगी शिवसेना आयटी सेल जिल्हाप्रमुख नितीन देशमुख, युवासेना जिल्हा चिटणीस आदित्य बोरस्ते उपस्थित होते.

दरम्यान नागरिकांकडून प्राप्त झालेल्या सूचना या पुढील प्रमाणे आहेत. त्यात पार्किंगसाठी जास्तीत-जास्त जागा उपलब्ध करून देणे - ३२ टक्के, स्तरे रुंद करणे - २६ टक्के, वाहन चालकांनी स्वयंशिसृष्ट पाळणे - १८ टक्के, ट्रॉफिक पोलिसांची सध्या व कार्यक्षमता वाढविणे - ११ टक्के, पब्लिक ट्रान्स्पोर्टेशन अधिक सक्षम करणे - १० टक्के,

दिल्लीच्या धर्तीवर सम आणि विषम दिवसांना वाहनांची पार्किंग करणे - ३ टक्के, या व्यतिरिक्तही नागरिकांनी काही अमूल्य सूचना केलेल्या आहेत. या सूचनांचे स्क्रिन शॉटही मनपा आयुक्तांना दिलेल्या निवेदनात जोडले आहेत. या या जनतेच्या सूचनांची तसेच भावनांची दखल घेऊन नाशिक शहरातील वाहतूक कोंडीची सामस्या कायमस्वरूपी निकाली काढण्यासाठी दिव्यकालीन उपाययोजना लवकरात-लवकर राबवाव्यात अशी विनंती शिवसेना जिल्हाप्रमुख अजय बोरस्ते यांनी दिलेल्या निवेदनात करण्यात आली आहे.

## पंडित दीनदयाळ उपाध्ये यांना अभिवादन

नाशिक । जनसंघाचे संस्थापक, प्रखर राष्ट्रवादी उत्कृष्ट संघटनकर्ता तथा मानवतावादी प्रणेते पंडित दीनदयाळ उपाध्ये यांना जयंती निमित्त विनम्र अभिवादन करण्यात आले. यावेळी न्यू विकलांग बहुउद्देशीय संस्थेच्या अध्यक्ष यमुना घुगे, बाळासाहेब घुगे, पुण्या वाजे, आरती खेरनार, नीता मिश्रा, भक्ती बेलन, पुजा शेवाळे, दिनकर चौथे, राजेंद्र जडे, राहुल वाजे, केशव पाटे यांच्यासह दिव्यांग बांधव उपस्थित होते.

## 'नामको' तर्फे अवघ्या १०० रुपयांत १० हजारांच्या आरोग्यसुविधा

पर्युषण पर्व व गणेशोत्सवानिमित्त आरोग्य संजीवनी कार्ड योजनेचा शुभारंभ

नाशिक । प्रतिनिधी

'गरीबांना परवडणारे आणि श्रीमंतांना आवडणारे' ब्रीद घेऊन कॉर्पोरेट दर्जाच्या आरोग्य सुविधा देणाऱ्या शहरातील नामको हॉस्पिटलचे गणेशोत्सव व पर्युषण पर्वाने औचित्य साधून सोमवारी (दि. २५) त्र्यंबकेश्वरच्या निव्वेकानंद हॉस्पिटलचे स्वामी श्रीकंठानंद यांच्या हस्ते आरोग्य संजीवनी कार्डचे विमोचन करण्यात आले. या कार्डच्या माध्यमातून नागरिकांना अवघ्या १०० रुपयांत १० हजारांपर्यंतच्या आरोग्य सुविधांचा लाभ घेता येणार असल्याची माहिती नामको ट्रस्टचे अध्यक्ष सोहनलाल भंडारी व सेक्रेटरी शशिकांत पारख यांनी पत्रकार परिषदेत दिली. पेट्रोडबरील नामको रुग्णालयाच्या सभागृहात आरोग्य संजीवनी कार्डची



माहिती देण्यासाठी पत्रकार परिषद आयोजित करण्यात आली होती. यावेळी नामको हॉस्पिटलचे उपाध्यक्ष अरुणकुमार मुनोत, वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. विशाखा जाहगिरदार, सीईओ डॉ. लक्ष्मीकांत पाठक, व्यवस्थापकीय अधीक्षक समीर तुळजापूरकर आर्दीसह तज्ज्ञ डॉक्टर्स उपस्थित होते. यावेळी अध्यक्ष भंडारी म्हणाले की, गंगापूर रोडपासून अवघ्या १० मिनिटांच्या अंतरावर असलेल्या नामको रुग्णालयात कॉर्पोरेट दर्जाच्या आरोग्य सुविधा उपलब्ध करून दिलेल्या आहेत. आजवर हजारो रुग्णांनी या सुविधांचा लाभ घेत आरोग्य अबाधित ठेवले आहे. आरोग्य सेवेच्या वाटेवरील पुढचे पाऊल म्हणून आम्ही आता अत्यंत महत्वाकांक्षी अशी 'आरोग्य

संजीवनी कार्ड' योजना सादर केली आहे. त्यात कुटुंबातील एका सदस्याला अवघ्या १०० रुपयांत, तर एकाच कुटुंबातील चार सदस्यांना केवळ ३०० रुपयांत हे कार्ड घेता येईल. त्यात प्रत्येक सदस्याला १० हजार रुपयांपर्यंतच्या विविध चाचण्या, वैद्यकीय सल्ला व सुविधा, उपचारांत सवलत असा लाभ दिला जाणार आहे. अधिकाधिक नागरिकांनी 'आरोग्य संजीवनी कार्ड'द्वारे स्वतःसह आपल्या कुटुंबाच्या आरोग्यासाठी आरोग्य संरक्षण मिळवून घ्यावे व सर्वोत्कृष्ट आरोग्यसेवांचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन नामको ट्रस्टचे सेक्रेटरी शशिकांत पारख यांनी केले आहे.

वर्षभरात या सुविधा मिळणार मोफत हॉस्पिटलच्या तज्ज्ञ

डॉक्टरांकडून वर्षभरात १२ वेळा (महिऱ्यातून एकदा) मोफत तपासणी व सल्ला. त्यात हृदयरोग तज्ज्ञ, जनरल मेडिसिन, शल्य चिकित्सक, स्त्रीरोग तज्ज्ञ, अस्थिरोग तज्ज्ञांचा समावेश. तर आहारतज्ज्ञांचा ४ वेळा (३ महिन्यांतून एकदा) समुपदेशन व सल्ला एकदा २-डी इको (हृदयरोग तज्ज्ञांच्या सल्ल्यानुसार). ६ वेळा (२ महिन्यांतून एकदा) ई.सी.जी. १२ वेळा (महिऱ्यातून एकदा) बी.एस.एल. (स्तुकोमीटरद्वारे रक्तशर्करा तपासणी), फिजीओथेरेपीवर २० टक्के सवलत तर आरोग्य संजीवनी हेल्थ कार्ड योजनेतर्गत आंतररुग्ण विभागात हॉस्पिटलच्या बिलात १० टक्के सवलत देण्यात येणार आहे. तसेच इमर्जन्सीमध्ये अॅडमिशनसाठी अॅम्ब्युलन्स सुविधा पुरवण्यात येणार आहे.

अॅड. राहुल व्ही. पाटील, धुळे  
निशाणी नं. - ६

## जाहिर नोटीस

धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सा. व. स्तर यांचे कोर्टात दिवाणी क्रि. अर्ज नं. ११३३/२०२३

१. पंकज विश्वास वाघ उ.व. -४० वर्ष, धंदा-वकीली.

२. संदीप विश्वास पाटील उ.व. -४३ वर्ष, धंदा-नोकरी

३. प्रविण विश्वास पोटील उ.व. -४५ वर्ष, धंदा-नोकरी,

४. विश्वास बुधाजी वाघ उ.व. -७२ वर्ष, धंदा - सेवानिवृत्त

सर्व रा. अवधान, ता. जि. धुळे. ...अर्जदार

आणि

मा. पोस्ट मास्टर सो, पोस्ट ऑफीस, प्रमोद नगर, देवपूर, धुळे, ता. जि. धुळे ...सामनेवाला

कै. वत्सला विश्वास वाघ (मयत)

मृत्यु दि. २५/०३/२०१९

मृत्यु ठिकाण : अवधान, ता. जि. धुळे ... (मयत)

ज्या अर्थी अर्जदार यांनी उपरोक्त न्यायालयात कै. वत्सला विश्वास वाघ (मयत) यांचे नावे खालील नमुद रकमांचा तपशिल :- अ.क्र. १

तपशिल - पोस्ट ऑफीस, शाखा, प्रमोद नगर, देवपूर, धुळे

खाते क्र. - Computerize Recurring Deposit

A/C. क्र. ८८०८५४८९८४

शिष्टाक्षर रकम - खाल्यात असलेली एकूण रकम रु. १०,६००/-

(अक्षरी रु. दहा हजार सहाशे मात्र) व त्यावरील व्याज

वरील रकमा व त्यावरील व्याजासह मिळावी म्हणून सक्सेशन सर्टिफिकेट मिळावे म्हणून दि. १६/९/२०२३ रोजी अर्ज दाखल केला आहे. कै. वत्सला विश्वास वाघ (मयत) यांना अर्जदार नं.

१ ते ४ हे कायदेशीर वारस आहेत.

त्या अर्थी मे. न्यायालयाने पुढील चौकशीचे कामकाज चालविणेकरिता पुढील चौ. दि. २१/११/२०२३ ही निश्चित केली आहे. त्या अर्थी तामाम जनतेस, हितचिंतक, वारस, वगैरे संबंधितांना कळविण्यात येते की, याबाबत काही वाद असल्यास धुळे येथील मे. दिवाणी न्यायाधीश सा. क. स्तर कोर्ट नं. ६, यांचे न्यायालयात उक्त निश्चित तारखेस वा तत्पूर्वी उपस्थित राहून हरकत नोंदवावी त्या अर्थी मे. कोर्टाने दिलेल्या व निश्चित केलेल्या तारखे पर्यंत कोणाचीही काहीही हरकत आली नाही तर सदर अर्जाचे काम काज पुर्ण करण्यात येईल त्यानंतर येणाऱ्या तक्रारीची कोणतीही दखल घेतली जाणार नाही.

ठिकाण :- धुळे

दिनांक. २५/९/२०२३ आदेशावरून

कामगिरी कारकुन शिक्का अधिक्षक

दिवाणी न्यायालय सो. व. दिवाणी न्यायालय सो. व.

स्तर, धुळे स्तर, धुळे



## न्यूज कॉलम

प्रबोधनासोबत भंडारा, महाप्रसादांची पर्वणी

धुळे। शहरातील सार्वजनिक गणेश मंडळांनी समाज प्रबोधनाचे कार्य चालवले आहे. धार्मिक कार्यक्रमांसोबतच रक्तदान शिबिरही पार पडत आहेत. यासह भंडारा आणि महाप्रसादांचेही ठिकठिकाणी आयोजन करण्यात येत आहे. याचा लाभ गणेशभक्त घेत आहेत. पोलीस ठाणे महापालिका, जिल्हा न्यायालय आदी शासकीय कार्यालयांच्या ठिकाणीवरही गणपती बाप्पा विराजमान आहेत.

## ‘नको आम्हा आरक्षण... द्या फक्त संरक्षण’ : कोंडाजी तालीमतेर्फे प्रबोधनपर सजीव देखावा

महिलांची मोठ्या प्रमाणात गर्दी

नको आम्हा महिलांना आरक्षण आम्हाला द्या फक्त संरक्षण’ या थीमवर आधारित शहरातील गल्ली क्रमांक सहामधील कोंडाजी तालीमच्या श्री दत्तभक्त बालगोपाल मित्रमंडळाने यंदा महिलांच्या सुक्षेप्री प्रबोधनात्मक सजीव देखावा साकारला आहे. हा देखावा पाहण्यासाठी महिलांसह गणेशभक्त, नागरिकांची गर्दी होत आहे. श्री दत्तभक्त बालगोपाल मित्रमंडळाला १९९ वर्षांची परंपरा आहे.

मंडळाने या वर्षी ‘महिला’ या थीमला प्राधान्य देत देखावा सादर केला आहे. गणेशभक्त व प्रेक्षकांचाही



या सजीव देखाव्यास उत्स्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे. अत्याचारग्रस्त महिलेला का मिळतो समाजाकडून नकार व

तिरस्कार.. का तिला नाहीये सन्मानाने जगण्याचा अधिकार? आदी प्रश्न देखाव्याद्वारे समाजाला करण्यात आले

देखाव्यासाठी यांचे परिश्रम

‘मंडळाचे अध्यक्ष निखिल मोमया, कार्याध्यक्ष चाली आखाडे, स्वागताध्यक्ष महेश कालेवार, उपाध्यक्ष अजिंक्य धात्रक, यशराज साळुंवे, कोशाध्यक्ष चेतन धामेचा, सचिव सोरभ भारस्कर, अक्षय गुरव, प्रसिद्धीमुख्य यश आखाडे, शुभम काळे, करण सूर्यवंशी, पीयूष भारस्कर, सजावटप्रमुख जगदीश सोनार, स्वप्नील शर्मा, संपर्कप्रमुख युवराज कालेवार, पप्पू डापसे, जयेश मगर आदी सजीव देखावा साकारण्यासाठी परिश्रम घेत आहेत.



गणेशउत्सवा उत्सवाच्या निमित्ताने सामाजिक प्रश्नांचे प्रबोधन होऊन सामाजिक

देण्याचे काम मंडळानी केले आहे. सजीव देखाव्यांना भाविकांचा सर्वाधिक प्रतिसाद मिळत आहे.

स्वास्थ्य सुदृढ करण्याचा प्रयत्न मंडळांनी केला आहे. दररोज सायंकाळी ७ ते १० या वेळेत मंडळांनी साकारलेले देखावे पाहण्यासाठी भाविकांची गर्दी होत आहे. गणेशोत्सव काळात देखाव्यांच्या माध्यमातून प्रबोधनाचे काम केले जाते आहे. मागील काही वर्षांपासून खर्चिक आणि स्थिर देखावे तयार करण्यापेक्षा सजीव देखाव्यांवर मंडळांचा भर असल्याचे दिसत आहे. गणेशोत्सवाच्या या माध्यमातून समाजातील विविध प्रश्नांना हात घालत प्रबोधनाचा संदेश देण्याचे काम मंडळांनी केले आहे. सजीव देखाव्यांना भाविकांचा सर्वाधिक प्रतिसाद मिळत आहे.

## स्वच्छता ही सेवा मोहिमेअंतर्गत जिल्ह्यात ‘स्वच्छता रन’

ग्रामस्थांनी स्वच्छता शपथ घेत केले श्रमदान



धुळे। प्रतिनिधी

स्वच्छता ही सेवा मोहिमेअंतर्गत जिल्ह्यातील चारही तालुक्यांमध्ये रविवारी सकाळी स्वच्छता रन उपक्रमाचे आयोजन करण्यात आले. स्वच्छतेचा संदेश देत अधिकारी पदाधिकारी, महाविद्यालयीन तरुण तरुणी, ग्रामस्थ धावले. यावेळी सहभागींना स्वच्छता शपथ देण्यात आली. तसेच स्वच्छतेसाठी श्रमदान ही करण्यात आले.

स्वच्छ भारत मिशन ग्रामीण टप्पा २ अंतर्गत १५ सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत जिल्हा परिषदेच्या अध्यक्षा सी. अश्विनीताई पाटील, मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री. शुभम गुप्ता, जिल्हा परिषदेचे उपाध्यक्ष श्री देवेन्द्र पाटील, अतिरिक्त मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्री चंद्रकांत पवार, जिल्हा ग्रामीण विकास यंत्रणेचे प्रकल्प संचालक श्री बाळासाहेब बोटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्वच्छता ही सेवा उपक्रम राबविण्यात येत

आहे. स्वच्छता ही सेवा २०२३ ची थीम कचरामुक्त भारत आहे. या मोहिमेअंतर्गत धुळे जिल्ह्यातील चारही तालुक्यात रविवारी सकाळी स्वच्छता रन हा उपक्रम आयोजित करण्यात आला होता. या उपक्रमास ठिकठिकाणी चांगला प्रतिसाद मिळाला.

बोराडी ता. शिरपूर येथे तालुकास्तरीय स्वच्छता रनचा शुभारंभ मान्यवरांच्या उपस्थितीत रविवारी सकाळी करण्यात आला. याप्रसंगी ग्रामपंचायत स्वच्छता कर्मचारी व सफाई कामगार, प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील कर्मचारी यांचा गौरव करण्यात आला. तसेच ठिकठिकाणी विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळेस शिरपूरचे गटविकास अधिकारी संजय सोनवणे, पंतप्रधान आत्मनिर्भर अभियान संगठनचे जिल्हाध्यक्ष राहुल रंधे, सरपंच सुकदेव शिबल, धुळे-नंदुरबार ग.स.बँकेचे संचालक शशांक रंधे, रमण

पावरा, विस्तार अधिकारी एस.एस. पवार, एस.एच.मोरे, आर.जे.पावरा, संवाद तज्ञ संतोष नेरकर, वैभव सयाजी, शिक्षण विस्तार अधिकारी आर.के.गायकवाड, डी.पी.बुवा, बी.एस.बुवा, एकनाथ आच्छाड, समीर तडवी, अतुल निकम समन्वयक, मनोहर वाघ, डॉ.अजित पाटील, भागवत पवार, ग्रामपंचायत सदस्य डॉंगरसिंग पावरा, हारसिंग पावरा, सतिष पवार, अनिल पावरा, मनोज सतेसा, मा.प्राचार्य बी.डी.पाटील, प्राचार्या सुचित्रा वैद्य, डॉ.विकास पाटील, उपप्राचार्य कल्पेश वाघ, उपस्थित होते. या उपक्रमात युवाकांसह महिलांनी मोठ्या प्रमाणावर सहभाग नोंदवला. यावेळी बोराडी शैक्षणिक परिसरातील मातोश्री बनूमाय कन्या विद्यालय, पंडित जवाहरलाल नेहरू विद्यालय, देशभक्त फकिरा आप्पा देवरे कनिष्ठ महाविद्यालय, बी.फार्मसी महाविद्यालय, आयुर्वेद

महाविद्यालयाचे विद्यार्थी, गावातील ग्रामस्थांनी स्वच्छता रन मध्ये सहभाग घेतला. यावेळी विद्यार्थ्यांनी गावामध्ये ग्रामसफाई केली. समारोप ग्रामपंचायत कार्यालयाजवळ असलेल्या छत्रपती शिवाजीमहाराज चौकात झाला. सर्व विद्यार्थी, ग्रामपंचायत सदस्य, विविध क्षेत्रातील पदाधिकाऱ्यांसह ग्रामस्थांनी स्वच्छतेची शपथ घेतली. यावेळी ग्रामपंचायतचे सफाई कामगार, वैद्यकीय कामगारांचा सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी ग्रामविकास अधिकारी डी.आर.पेंढारकर, गणेश भामरे, अंबादास सगरे, लक्ष्मण गोपाळ, प्रा.जे.एल.पावरा, धैर्यशील चव्हाण, प्रा.पंकज पाटील, प्रा.गोपाल राजपुत, वैशाली पवार, धैर्यशील चव्हाण, मुकेश जाधव, प्रकाश वाल्दे, समाधान नगराळे, तुषार गोपाळ, उमेश पावरा, बादल पावरा, सना पावरा, भुषण कुलकर्णी यांनी परिश्रम घेतले. सुत्रसंचालन चंद्रकांत बडगुजर यांनी केले.

## एस. एस. व्ही. पी. एस. कला महाविद्यालयात एमबीए, एमकॉम इतर पदव्युत्तर प्रवेश सुरु

धुळे। प्रतिनिधी

यशवंतराव चव्हाण महाराष्ट्र मुक्त विद्यापीठाच्या एस. एस. व्ही. पी. एस. कला व वाणिज्य महाविद्यालयात अभ्यासकेंद्रात पदवीच्या प्रथम द्वितीय तृतीय वर्षे बी. ए. व बी. कॉम. बी. ए. (एम.सी.जे.) व बी. लीब सह पदव्युत्तर पदवीच्या प्रथम वर्षे एम. बी. ए., एम.कॉम. एम. ए. (उर्दू), एम. ए. (इतिहास) व डीप्लोमा

इन फायर अॅण्ड सेफ्टी इंजिनियरिंग हे नवीन अभ्यासक्रम सुरू झालेले आहेत. या सर्व अभ्यासक्रमातील प्रवेशांची अंतिम वाढीव मुदत ३० सप्टेंबर २०२३ आहे. विद्यार्थ्यांनी सदर मुदतीच्या आत आपला प्रवेश निश्चित करावा. अभ्यासकेंद्र येथे संपर्क साधावा, असे आवाहन प्राचार्य तथा केंद्रप्रमुख डॉ. मनोहर पाटील व केंद्रसंयोजक प्रा. शाशिकांत जे. बोसे यांनी केलेले आहे.

चिमठाणे। प्रतिनिधी

चिमठाणे येथील गिरासे गल्लीत श्री महाराणा प्रताप बाल गोपाल मित्र मंडळ हे गेल्या चार वर्षांपासून गणेश उत्सवाचे आयोजन करतात.

दर वर्षी हे बाल गोपाल धार्मिक कार्यक्रम देखील करतात. आरूड, भजन, कीर्तन व महाप्रसादाचा देखील आयोजन असते. सातव्या दिवशी गणपती बाप्पा च्या विसर्जनासाठी डी.



जे. च्या तालावर सर्व श्री महाराणा प्रताप बाल गोपाल गणेश मित्र मंडळ यांनी ठेका

घेत शांततेत विसर्जन मिरवणूक केली. या बाल गोपालांना रवींद्र गिरासे, रवी गिरासे, धनसिंग

गिरासे, बंटी गिरासे, संदीप गिरासे, भावेश गिरासे तसेच विठ्ठल मंदिर भजनी मंडळ यांचे सहकार्य करत असतात. भट्ट गिरासे, सौरभ गिरासे इशू गिरासे, वरून गिरासे, मयूर गिरासे, ओम शिंपी, हर्षल गिरासे, रोशन गिरासे चेतन गिरासे, नैतिक गिरासे, हर्षल गिरासे, कोहिनूर गिरासे तसेच श्री महाराणा प्रताप बाल गोपाल गणेश मित्र मंडळ चे सर्व सदस्य परीक्षम घेतात.

## मेरी मिट्टी मेरा देश व सेवा पंथरवडा अंतर्गत अमृत कलश यात्रेला उत्स्फूर्त प्रतिसाद

भारत माता की जय, वंदे मातरम्चा जयघोष

शिरपूर। प्रतिनिधी

भारतीय जनता पार्टी, शिरपूर विधानसभा तर्फे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या ७३ व्या वाढदिवसा पामून आयोजित मेरी मिट्टी मेरा देश व सेवा पंथरवडा अंतर्गत प्रमुख मान्यवरांसह शिरपूर तालुक्यातील माजी सैनिकांच्या उपस्थितीत शिरपूर येथील आमदार कार्यालयात २४ सप्टेंबर २०२३ रोजी भारत माता की जय, वंदे मातरम् च्या जयघोषात ‘अमृत कलश यात्रा’ सोहळा आयोजित करण्यात आला. यावेळी कार्यक्रमाला माजी मंत्री आमदार अमरिशभाई पटेल, आमदार



काशिराम दादा पावरा, धुळे भाजपा जिल्हाध्यक्ष बबनराव चौधरी, माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष डॉ. तुषार प्रभाकराव चव्हाण, जिल्हा परिषद उपाध्यक्ष देवेन्द्र पाटील, भाजपा तालुकाध्यक्ष किशोर माळी, शहराध्यक्ष हेमंत पाटील, शिरपूर कृषी उत्पन्न बाजार समिती सभापती के. डी. पाटील,

भाजपा जिल्हा उपाध्यक्ष नारायणसिंग चौधरी, भट्ट माळी मंडळ, शिरपूर तालुका माजी सैनिक व विधवा सैनिक पत्नी संघ’ अध्यक्ष कॅप्टन सुरेश निकम, बाबुलाल महाले, संतोष माळी, विकी चौधरी, धीरज देशमुख, असंख्य माजी सैनिक, नागरिक, भाजपाचे अनेक पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. माजी मंत्री

आमदार अमरिशभाई पटेल यावेळी म्हणाले, पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या गौरवशाली नेतृत्वामुळे भारत देशाला संपूर्ण जगात सन्मान मिळाल्याची बाब आपल्या सर्वांसाठी भूषणावह आहे. देशभरातील सैनिकांना व माजी सैनिकांना त्यांच्यामुळे मोठा सन्मान मिळत असल्याने तसेच शिरपुरात आज मेरी मिट्टी मेरा देश अंतर्गत अमृत कलश यात्रा सोहळ्यात सर्व माजी सैनिकांना भेटल्याने मनापासून आनंद वाटत आहे. सामाजिक क्षेत्रात आपण मोठे काम करतोय. अत्याधुनिक हॉस्पिटल मधून आपण हजारो रुग्णांना आरोग्य सेवा देण्यासाठी प्रयत्नशील आहे. माजी सैनिकांसाठी योग्य काम करण्यासाठी मी प्रयत्नशील आहे असेही भाई म्हणाले. शिरपूर आमदार कार्यालयात २४

सप्टेंबर २०२३ सकाळी १०.३० वाजता कार्यक्रमात भाजपा शिरपूर तालुका प्रभारी प्रभाकरराव चव्हाण यांनी प्रासविकात मेरी मिट्टी मेरा देश अंतर्गत अमृत कलश यात्रेबद्दल सविस्तर विवेचन केले. माजी सैनिक बाबुलाल महाले, यांनीही मनोगत व्यक्त केले करून भाईच्या मार्गदर्शनाखाली शिरपूर आमदार कार्यालयात भाजपातर्फे माजी सैनिकांच्या उपस्थितीत कार्यक्रमाले आयोजन केल्याबद्दल तसेच अमृत कलश यात्रेच्या आयोजनाबद्दल आभार मानले. कार्यक्रमात भाजपा माजी सैनिक आघाडी अध्यक्ष पदावर माजी सैनिक सुशील भट्ट सोनवणे (मांडळ) यांची नियुक्ती करण्यात येऊन त्यांना माजी मंत्री आमदार अमरिशभाई पटेल यांच्या हस्ते नियुक्तीपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले.

## उद्योजकांच्या आंदोलनानंतर वीज मंडळाला आली जाग

अंबड औद्योगिक वसाहतीसाठी स्वतंत्र सबस्टेशन उभारण्याचे आश्वासन

नाशिक। प्रतिनिधी

अंबड औद्योगिक वसाहतीसाठी स्वतंत्र सबस्टेशन उभारण्याचा तसेच उद्योगांना विनाखंड पुरवठा केला जाईल आणि त्यासाठी स्वतंत्र अशी मेन्टेनन्सची व्यवस्था उभारण्यात येईल, असे आश्वासन महापारेषणचे मुख्य अभियंता संजीव भोळे यांनी दिले.

अंबड औद्योगिक वसाहतीत दीर्घकाळ वीज पुरवठा खंडित झाल्याने गेल्या आठवड्यात उद्योजकांचे मोठे नुकसान झाले होते. आयमाने त्याची तातडीने दखल घेऊन १३२ केव्ही सबस्टेशनवर आयमा अध्यक्ष निखिल पांचाळ यांच्या नेतृत्वाखाली उद्योजकांनी धडक देऊन ठिय्या आंदोलन केले होते. उद्योजकांवर अशी वेळ पुन्हा येऊ नये यासाठी घ्यावयाच्या खबरदारीच्या उपाययोजनांसाठी महावितरण आणि महापारेषणच्या अधिकाऱ्यांना सोमवारी चर्चेसाठी आयमा सभागृहात पाचरण केले होते. यावेळी आयमाचे अध्यक्ष निखिल



पांचाळ, उपाध्यक्ष राजेंद्र पानसरे, सुदर्शन डोंगरे, सचिव गोविन्द झा, सदस्य हेमंत खोंड, आयमा पॉवर कमिटी चेअरमन रवींद्र झोपे, महावितरण व महापारेषणचे मुख्य अभियंता संजीव भोळे, अधीक्षक अभियंता प्रवीण भालेराव, माणिक गुट्टे, कार्यकारी अभियंता ललित पाटील, पाटील, सहायक अभियंता गणेश कुशारे आदी उपस्थित होते. यावेळी उद्योगांना वीजपुरवठा खंडित होऊ नये यासाठी उपाययोजना करण्यासाठी सविस्तर चर्चा झाली. महावितरण व महापारेषणने उद्योगांना अखंड वीज पुरवठा करावयाचा असेल तर पूर्वीच्या उपाययोजनांची तयारी असायला हवी. उद्योजक कायमस्वरूपी ग्राहक आहे व वेळेवर विजेची बिले भरतात. त्यांना अशा समस्या उद्भवत कामा नये. उद्योजकांनी

विजेची बिले भरली नाहीत तर महावितरण तोट्यात येईल. वीज पुरवठा अखंड कसा ठेवायचा हा तुमचा प्रश्न आहे. उद्योजकांना विशेष प्राधान्यक्रमाने वीज पुरवठा करायला हवा. वीजपुरवठा खंडित झाल्यास उद्योजकांच्या उत्पादनांना ब्रेक लागतो व नाहक आर्थिक भुर्दाड म्हणजे एक लाखारवर तेहतीस हजार दंड सोसावा लागतो. ज्यांच्याकडून तुम्ही सेवा घेता त्यांच्याकडून मेन्टेनन्सची हमीही घेतली पाहिजे. एका आठवड्यात परदेशातून म्हणजे रशिया, चीन आदी देशातूनही उपाययोजना होऊ शकते. मशिनरी येऊ शकते तर आपल्या येथे सुधारणेसाठी दीर्घ कालावधी का लागतो? याचा विचार करा, अशा शब्दात निखिल पांचाळ यांनी या दोन्ही कंपन्यांच्या ज्येष्ठ अधिकाऱ्यांना सुनावले.

## इगतपुरीजवळ भीषण अपघातात दोघांचा मृत्यू

दुचाकीवर ट्रिपलसीट, बॉरिंगेडस तोडून ट्रकवर दुचाकी आदळली

नाशिक। प्रतिनिधी

मुंबई-नाशिक महामार्गावरील इगतपुरीजवळ (दि.२४) रोजी सकाळच्या सुमारास साई कुटीर परिसरात ट्रिपल सीट असणाऱ्या दुचाकीस्वाराचे मोटारसायकलवरील नियंत्रण सुटल्याने भीषण अपघात झाल्याची घटना घडली आहे.

या अपघातात दोन जण जागीच ठार झाले असून एक जण गंभीर जखमी झाला आहे. याबाबत अधिक माहिती अशी की, ट्रिपल सीट दुचाकीस्वार मुंबईहून नाशिकच्या दिशेने जात होते. यावेळी दुचाकीस्वाराचे नियंत्रण सुटल्याने दुचाकी बॉरिंगेड तोडून पुढे चालणाऱ्या ट्रकवर पाठीमागून जाऊन जोरदार आदळली. या अपघातात दुचाकीवरील समाधान देवराव भगत, सचिन कचरू पथवे, रा. धाणोली वैतरणा हे दोघे जण जागीच ठार झाले. यावेळी घटनास्थळी काही काळ वाहतूक ठप्प झाली होती. मात्र पोलीसांनी तत्परतेने दोन्ही अपघातग्रस्त वाहने बाजुला करून वाहतूक सुरूचीत केली. तर पुढील तपास पोलीस निरीक्षक राजू सुर्वे यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस करत आहेत.

घर विकणे आहे

चार रुम, आरसीसी बांधकाम सर्व सोयींनीयुक्त असलेले घर विकणे आहे. पत्ता: अंबिका मित्र मंडळ, बडगुजर प्लॉट, पारोळा रोड, धुळे

संपर्क :

Mo. 81779 29477





बुधवार, दि. २७ सप्टेंबर २०२३



# राज्यातील सत्तांतरावर देखाव्यातून भाष्य

## धुळेकर नागरिकांचा उस्फूर्त प्रतिसाद



धुळे

। शहरातील भगवा चौक गणेश मंडळ आयोजित गलीचछ राजकारण आणि बोलधेवड्या योजनांचा भांडाफोड सजीव देखाव्यास धुळेकर नागरिकांचा उस्फूर्त प्रतिसाद मिळत आहे. देखावा संपल्यानंतर रवी बिवाल डान्स ग्रुपसाठी टाळ्यांचा कडकडाट देखील होतो आहे. भगवा चौक गणेश मंडळ गलीचछ राजकारण व बोलधेवड्या योजनांचा भांडाफोड सजीव देखाव्याचे उद्घाटन ज्यांनी पहिल्यांदा भगवा चौक गणपती बसवला होता विजय(पिट्ट)गोरे, गणेश मंडळ अध्यक्ष मनोज गवळी, खजिनदार प्रविण मूर्तडकर, दीपक गोरे, आप्पा भडगे, दत्तात्रय गोरे, मनोज भाऊ धात्रक, बाळूभाऊ पाटील, सलीम भगवा यांच्या हस्ते संपन्न झाले. यावेळी आयोजक ऍड.पंकज गोरे, उपाध्यक्ष बंटी गोरे, दर्शन चौधरी, धनंजय दीक्षित, सागर गोरे, ज्ञानेश्वर देवरे, जयवंत गोरे, गोकुळ येलमामे, आशु भडगे, भावेश अहिराव, सोनु मूर्तडक, सोरभ जवराळ, प्रेम सोनार, मयुर सोंजे, अक्षय लाड, योगेश वाघ, संकेत पाचपुते, नयन शाह, सिद्धार्थ गोरे, विक्री गर्ग, विष्णू प्रजापत, मयुर कुलकर्णी, सागर मोरे, सिद्धार्थ गोरे, दर्शन कंबायत, सिद्धार्थ नंदकुमार गोरे, सागर भडगे, पवन खांडे, आशीष गोरे, प्रेम वराडे, अमोल रणमळे, रवी बिवाल डान्स ग्रुप यांच्यासह भगवा चौक पदाधिकारी सर्व सदस्य उपस्थित होते.

संकलन : दिपक वाघ



# सोनगीर परिसरातील गणेश दर्शन

विलोभनीय गणेश मुर्ती आणि देखावे पाहण्यासाठी नागरिकांची गर्दी



नवयुवक गणेश मित्र मंडळ



वीर भगत सिंह मित्र मंडळ



विश्वकर्मा गणेश मित्र मंडळ



जय बजरंग गणेश मित्र मंडळ



पाटील समाज गणेश मित्र मंडळ



अहिल्याबाई होळकर गणेश मित्र मंडळ



शबरी माता गणेश मित्र मंडळ



वीर एकलव्य गणेश मित्र मंडळ



मोरया गणेश मित्र मंडळ